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Среди респондентов были и 
преподаватели ВолГУ



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Список вопросов, составляющих опрос



Как Вы оцениваете экологическую 
ситуацию в целом в Волгоградской 

области?



Результаты опроса являются вполне ожидаемы, поскольку по 
состоянию воздушной среды город Волгоград входит в список 

городов России с высоким уровнем загрязнения атмосферного 
воздуха. Индекс загрязнения воды в Волге варьируется от 1,36 до 

2,04. Общий объём сброса сточных вод в Волгу за 2003 год 
составлял 155,115 млн м³. 98 % загрязнённых сточных вод 

поступает от объектов ЖКХ. Почвы на значительной территории 
города загрязнены.



Считаете ли Вы, что люди преувеличивают 
значение отрицательного воздействия 
технического прогресса на природу?



По данным МЧС, техногенных ЧС за последние два года 
произошли около 200 раз, что унесло приблизительно 3000 

человек. По оценкам российских специалистов 20–50% 
продуктов питания содержат ядохимикаты, нитраты, тяжелые 

металлы в концентрациях, опасных для здоровья людей



Как Вы считаете, кто должен нести 
ответственность за состояние окружающей 

среды в Вашем городе? 



Наблюдали ли Вы в повседневной жизни факты 
того, что люди сознательно причиняют вред 

природе?

90,4%

9,6%



Человечество за последние 50 лет уничтожило 90% всех мировых 
запасов крупной рыбы. За последние 50 лет человек уничтожил 70% 

мировых лесов. Ежегодно химическая промышленность
выпускает более ста миллионов тонн 70 000 различных 
органических соединений, и ежегодно к ассортименту 

добавляется около тысячи новых веществ. 



Какие меры, на ваш взгляд, необходимы в 
настоящее время для улучшения экологической 

ситуации?

35,9%

28,2%

27,8%

8,1%



Что бы Вы хотели сделать лично для улучшения 
экологической обстановки?

36,4%

20,6% 37,8%
5%



Если бы митинги, демонстрации, пикеты в защиту 
окружающей среды состоялись там, где вы 

живете, вы бы приняли в них участие?

36,4%

26,8%

36,8%



Сортируете ли Вы мусор в урны для раздельного 
сбора отходов?

50,7%

28,7%

20,6%



Как Вы относитесь к деятельности 
общественных экологических организаций?

66%
30,6%

3,4%



Хотели бы Вы принять участие в деятельности 
общественных экологических организациях?

35,9%

29,2%

34,9%



Знаете ли Вы, что в Волгограде есть 
экотранспорт?

30,6%

69,4%


